ACCESSOIRES

PRODUITS FIBRE OPTIQUE

COFFRET OPTIQUE FIXE 19"

ORPM-01AVEC PANNEAU AVANT

ORPM-01

Code H(enU) | Larg. § P(mm) Description Paquet
ORPM-01 1 19" 300 Fixe 1 piece
* Type : fixe « Quvertures d'entrée de cable a larriere « arge gamme d'accessoires (en option)
* Hauteur : 1U e Les trous non utilisés peuvent recevair des * Couleur : laqué RAL 9005
 Panneaux avant modulaires non compris (vair caches » Contenu du paquet :
ci-dessous) * Installé dans des baies avec des supports - ORPM-01:1 baitier de fibre optigue, 2
» Jusqu'a 24 positions pour connecteurs FO réglables supports de cable, 2 pattes 19", 4 vis M5,
* Le panneau avant doit étre choisi et * Kit d'installation pour cassettes d'épissurage et 2 vis M4
commandeé separéement organiseur interne (inclus) - OR-xxxxx : 1 panneau avant

ORO-O ORO-02
ACCESSOIRES POUR COFFRETS OPTIQUES
e
OR0O-K2000 Cassette d'épissurage 1piece
ORO-PGT Presse-étoupe PGT1 10 pieces
ORO-03 P P

OR0O-K2000 ORO-PG16 Presse-étoupe PG16 10 pieces
ORO-ZPGN Cache d'orifice de presse-étoupe PGT1 10 pieces
ORO-ZPG16 Cache d'orifice de presse-étoupe PG16 10 pieces
ORO-01 Organisateur avant pour ORPM 1piece
ORO-02 Organisateur avant pour ORVM 1 piece
ORO-03 Organisateur arriere 1piece

ORO-PGI16
ORO-ZPG16

TYPES DE PANNEAUX AVANT MODULAIRES

OROR-ZPG11

ORO-PGI1
ORO-PG16

Nombre de trous pour les couplages FO

Paquet
KN KN KX

SUPPORT INTERIEUR ORO-PGI6

OR-xxST oui oui oui oui 1 piece
OR-xxSC oui oui oui oui 1 piece
OR-xxDSC oui oui oui oui* 1 piece
OR-xxFC oui oui oui oui 1piece
OR-xxFCD oui oui oui oui 1 piece

OR-245C

* Sans numérotage et trous pour vis

OR-245C

Remarque : toutes les dimensions sont en mm

ACCESSOIRES 115



COFFRETS OPTIQUES COULISSANTS 19"

1 19" 320 {

ORVM-0O1 Coulissant 1 piece
ORVE-01-250 1 19" 250 Coulissant 1piece
ORVE-01-250
« Utilisées pour terminer les cables optiques e Ouvertures d'entrée de cable a l'arriere » Contenu du paquet :
dans les baies e Les trous non utilisés peuvent recevair des - ORVM-01: 1 boitier fibre optique, 2 supports
* Type : coulissant caches de cable, 2 vis M4
¢ Hauteur : 1U « S'installe dans les baies avec deux supports a - ORVE-01-250 : 1 boitier fibre optique,
* Panneaux avants modulaires non glissieres 2 pattes 19", 6 vis M4
compris — voir tableau page 115 * Kit d'installation pour cassettes d'épissurage et
¢ Jusqu'a 24 positions pour connecteurs FO organiseur interne (ORVM-01 uniguement)
* Le panneau avant doit étre choisi et * Large gamme d'accessoires (en option)
commandé separément * Couleur : laqué RAL 9005

COFFRETS OPTIQUES AMONTAGE MURAL

AN

ORN-01-30/18 Simple 300x180 1piece
ORN-01-22/18 Simple 220180 1piece
ORN-02-35/30 ORN-02-35/30 Double 350x300 1 piece

ORN-01
® PANNEAUX POUR COFFRETS OPTIQUES A MONTAGE MURAL
ORN-01-30/18 et
ORN-01-22/18 ORN-02-35/30

o ORN-M-8ST ORN-24ST 1piece
) ORN-M-85SC ORN-24SC 1 piece
: ORN-M-4DSC ORN-12DSC 1piece
ORN-02-35/3 ORN-M-1PG ORN-24FC 1piece
-M- - i
O AVEC ORN-24SC 01-
ORN-01-30/18 ORN-M-2PG ORN-12FCD 1piece
ORN-M-8FC = 1piece
ORN-M-4FCD = 1piece
* Boitiers d'épissurage de fibre optique muraux * En double boitier d'épissurage FO jusqu'a * Kit d'installation pour cassette d'épissurage
(utilisés pour terminer les cables optiques) 24 pasitions pour les adaptateurs ST, SC, FC, (ORO-K2000) inclus
* Types: 12 DSC ou FCD ¢ Couleur : laqué RAL 7035
a) double - taille 350x300 mm ; équipé de » En simple boitier d'épissurage FO jusqu'a
porte double battant avec serrure 8 positions pour les adaptateurs ST, SC, FC, 4 » Contenu du paquet :
b) simple - taille 300x180 mm ou DSCou FCD - ORN-01-xx/xx : 1 boitier WM (boitier a
220x180 mm e Les trous non utilisés peuvent recevair des couvercle), 1vis M4, 4 vis M3, 1 boulon M5
* Panneaux modulaires avec trous de caches - ORN-02-xx/xx : 1 boitier WM (baitier a 2
couplage - * Entrée de cable via couplage PG (PG 9 pour portes), 2 PG11 avec boulons, 2 couvercles
voir tableau ci-dessous (& commander ORN-01et PG 11 pour ORN-02) d'ouverture pour PG, 2 vis M4, 1boulons M5
séparément) - ORN-M-xxxx, ORN-xxxxx : 1 panneau
TYPES DE TROUS POUR CONNECTEURS FIBRE OPTIQUE :
1.8——f 26.4
910 24— |=——132— T;{, 99,5
/F< T 932 1 225 g5 ‘ / "
10 107 | 475 J ?es
<\J/ | : | 3 I ‘
1 =475~
18 30 l~—9,5— 81—
ST SC* DSC FC FCD
* Sert aussi pour le DUAL-LC (adaptateur requis) Remargue : Dimensions en mm (avant laquage)

116 ACCESSOIRES



www.conteg.fr

CONTEG, spol. sr.o.
Siege social :

Na Vitezne plani 1719/4
140 00 Prague 4
Czech Republic

Tel.: +420 261219182
conteg@conteg.fr
www.conteg.fr

Usine de production :

K Silu 2179

393 01 Pelhrimov

Czech Republic

Tel.: +420 565 300 300

Succursales/Bureaux régionaux
Autriche / Allemagne / Suisse :
Benelux :

Europe du Sud-Est :

Finlande :

France / Italie / Maghreb :
Moyen-Orient :

Russie / CIS:

Arabie Saoudite :

+420 261219182
+3176 5420709
+49 172 8484 346
+358 50 4141257
+3316004 5530
+97155 508 3241
+7 495 967 3840
+966 54 000 2341





